
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ и социальных сетей выявлено сообщение, что в городе Ленинске-Кузнецком водитель маршрутного автобуса в вечернее время выгнал ребенка из транспорта из-за того, что у него не было наличных денег. Очевидцы сообщают, что мальчик хотел произвести оплату по карте, но возникла проблема с терминалом. Отмечено, что ребенка высадили в темное время суток.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит установить все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1559404>